

«Что такое лето»

И снова Лето! Оно отражается на лицах детей тысячами веснушек, озорных улыбок и крепким устойчивым загаром. Их ждут и принимают в свои объятия и зеркальная речка, и блестящий сотнями цветов луг, и таинственная зеленая прохлада леса.

Летние каникулы – самая лучшая и незабываемая пора для развития творческих способностей и совершенствования возможностей ребенка, вовлечение детей в новые социальные связи, удовлетворение индивидуальных потребностей и интересов. В летней досуговой площадке создаются большие возможности для организации неформального общения, что позволяет организовать и развить самостоятельность ребёнка, воспитывать личностные качества, формировать активность, обучать разнообразным умениям и навыкам.

С целью организации летнего отдыха детей на базе Чагоянского СДК уже много лет организуется детская оздоровительная площадка, и этот год не стал исключением. И вот, с 1 июля она начала свою работу, где многие из девчонок и мальчишек смогут провести часть своих каникул в веселой и непринужденной обстановке со своими сверстниками. Площадка рассчитана на различный возраст детей от 3 до 12 лет. Увлекательные и интересные программы не позволят детям скучать, наполнят их жизненной энергией и здоровьем.

Первый день работы площадки встретила театрализованно игровая программа «Планета под названием детства» и оставила у ребят самые хорошие впечатления. Ведь они не просто пришли посидеть и посмотреть, а поиграть в различные игры, разгадывать интересные загадки о лете.

В планах работы детской площадки запланирован поход на реку Зея, где будет готовиться вкусная уха из пойманной детьми рыбой. На день «Ивана Купалы» будет проведена игровая программа с купанием в большом переносном бассейне. И ещё очень много других спортивных и развлекательных игр ожидает наших маленьких посетителей.

Летняя площадка – это новый образ жизни детей, новый режим с его особым романтическим стилем и тоном. Это жизнь в новом коллективе, это, наконец, новая

природосообразная деятельность. Ведь не зря в известной песне О. Митяева поется: «Лето – это маленькая жизнь!», а значит, прожить ее нужно так, чтобы всем: и детям и тем, кто будет организовывать отдых, было очень здорово. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей.

Заведующая ДК с. Чагоян Михина И.В.

{gallery}2018/leto{/gallery}